

18 АПР 1970

ИЗВЕСТИЯ

МОСКВА

# НА ФЕСТИВАЛЬ ТЕАТРОВ

На Международный фестиваль театров для детей в Нюрнберг выехали 18 апреля артисты Центрального детского театра. Директор театра, президент Международной ассоциации театров для детей и юношества К. Шах-Азизов рассказал:

— Наша ассоциация — АССИТЭЖ — ежегодно проводит международные фестивали детских театров, которые способствуют установлению дружеских контактов между деятелями театрального искусства разных стран. С 20 по 25 апреля состоится очередной — пятый фестиваль.

Каждый театр покажет по одному спектаклю, и только для нашего Центрального детского сделано исключение: мы возьмем три спектакля — «Сказка о рыбаке и рыбке» А. Пушкина, «Сказка» С. Маршака и «Сомбреро» С. Михалкова. Причем два из них мы покажем 22 апреля, в день 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Этот день на фестивале будет посвящен советскому театру.